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1.3 結婚について 

1.3.1 結婚に関する一般的認識 

(1) 結婚に対する考え【設問Ⅱ-（２）１．（17）】 

1）生涯を独身で過ごすというのは、望ましい生き方ではない（単数回答） 

① 全体・性別 

 回答対象者：全ての回答者 

 「生涯を独身で過ごすということは、望ましい生き方ではない」ことについては、「ど

ちらかといえば賛成」（42.3％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 
 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

反
対

反
対

無
回
答

3489 665 1477 985 299 63
100.0 19.1 42.3 28.2 8.6 1.8

全  体

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

反
対

反
対

無
回
答

3208 607 1364 901 279 57
100.0 18.9 42.5 28.1 8.7 1.8
1299 314 510 335 117 23
100.0 24.2 39.3 25.8 9.0 1.8
1909 293 854 566 162 34
100.0 15.3 44.7 29.6 8.5 1.8

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

反
対

反
対

無
回
答

3467 657 1468 984 296 62
100.0 19.0 42.3 28.4 8.5 1.8

303 63 120 85 32 3
100.0 20.8 39.6 28.1 10.6 1.0

385 79 155 98 45 8
100.0 20.5 40.3 25.5 11.7 2.1

491 91 213 138 42 7
100.0 18.5 43.4 28.1 8.6 1.4

660 134 282 174 58 12
100.0 20.3 42.7 26.4 8.8 1.8

792 143 338 240 59 12
100.0 18.1 42.7 30.3 7.4 1.5

836 147 360 249 60 20
100.0 17.6 43.1 29.8 7.2 2.4

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

賛
成

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

反
対

反
対

無
回
答

3469 657 1471 982 298 61
100.0 18.9 42.4 28.3 8.6 1.8

338 60 148 96 32 2
100.0 17.8 43.8 28.4 9.5 0.6

381 81 160 90 41 9
100.0 21.3 42.0 23.6 10.8 2.4

550 100 244 154 42 10
100.0 18.2 44.4 28.0 7.6 1.8

260 46 98 83 28 5
100.0 17.7 37.7 31.9 10.8 1.9

268 56 113 80 15 4
100.0 20.9 42.2 29.9 5.6 1.5

115 27 51 22 11 4
100.0 23.5 44.3 19.1 9.6 3.5

368 63 156 111 32 6
100.0 17.1 42.4 30.2 8.7 1.6

268 50 113 77 22 6
100.0 18.7 42.2 28.7 8.2 2.2

183 31 79 52 16 5
100.0 16.9 43.2 28.4 8.7 2.7

46 9 18 18 1 -
100.0 19.6 39.1 39.1 2.2 -

30 6 12 11 1 -
100.0 20.0 40.0 36.7 3.3 -

662 128 279 188 57 10
100.0 19.3 42.1 28.4 8.6 1.5

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま
市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 658 1472 983 297 61
100.0 19.0 42.4 28.3 8.6 1.8
2031 371 885 589 154 32
100.0 18.3 43.6 29.0 7.6 1.6
1440 287 587 394 143 29
100.0 19.9 40.8 27.4 9.9 2.0

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

2）男女が一緒に暮らすなら結婚すべきである（単数回答） 

① 全体・性別 

 回答対象者：全ての回答者 

 「男女が一緒に暮らすなら結婚すべきである」ことについては、「どちらかといえば賛

成」（52.3％）と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 581 1312 870 266 51
100.0 18.9 42.6 28.2 8.6 1.7
1179 216 474 331 137 21
100.0 18.3 40.2 28.1 11.6 1.8

620 106 283 168 51 12
100.0 17.1 45.6 27.1 8.2 1.9

953 181 420 282 57 13
100.0 19.0 44.1 29.6 6.0 1.4

278 63 116 80 15 4
100.0 22.7 41.7 28.8 5.4 1.4

50 15 19 9 6 1
100.0 30.0 38.0 18.0 12.0 2.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3489 936 1826 475 189 63
100.0 26.8 52.3 13.6 5.4 1.8

全  体

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3208 855 1692 430 174 57
100.0 26.7 52.7 13.4 5.4 1.8
1299 426 653 136 63 21
100.0 32.8 50.3 10.5 4.8 1.6
1909 429 1039 294 111 36
100.0 22.5 54.4 15.4 5.8 1.9

全  体

性
別

男性

女性



236 

 

 
 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3467 928 1819 469 189 62
100.0 26.8 52.5 13.5 5.5 1.8

303 90 159 35 18 1
100.0 29.7 52.5 11.6 5.9 0.3

385 121 183 54 23 4
100.0 31.4 47.5 14.0 6.0 1.0

491 148 234 77 24 8
100.0 30.1 47.7 15.7 4.9 1.6

660 169 347 91 41 12
100.0 25.6 52.6 13.8 6.2 1.8

792 196 430 111 37 18
100.0 24.7 54.3 14.0 4.7 2.3

836 204 466 101 46 19
100.0 24.4 55.7 12.1 5.5 2.3

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3469 929 1819 471 189 61
100.0 26.8 52.4 13.6 5.4 1.8

338 82 173 51 25 7
100.0 24.3 51.2 15.1 7.4 2.1

381 100 203 43 26 9
100.0 26.2 53.3 11.3 6.8 2.4

550 144 291 85 22 8
100.0 26.2 52.9 15.5 4.0 1.5

260 63 135 38 17 7
100.0 24.2 51.9 14.6 6.5 2.7

268 78 139 32 13 6
100.0 29.1 51.9 11.9 4.9 2.2

115 37 57 15 3 3
100.0 32.2 49.6 13.0 2.6 2.6

368 93 190 54 24 7
100.0 25.3 51.6 14.7 6.5 1.9

268 80 132 39 15 2
100.0 29.9 49.3 14.6 5.6 0.7

183 52 97 21 7 6
100.0 28.4 53.0 11.5 3.8 3.3

46 9 26 8 3 -
100.0 19.6 56.5 17.4 6.5 -

30 9 14 6 1 -
100.0 30.0 46.7 20.0 3.3 -

662 182 362 79 33 6
100.0 27.5 54.7 11.9 5.0 0.9

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま
市
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

3）結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけの目標を持つべきである（単数

回答） 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 「結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけの目標を持つべきである」

ことついては、「どちらかといえば賛成」（51.2％）と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 930 1820 472 188 61
100.0 26.8 52.4 13.6 5.4 1.8
2031 528 1109 274 83 37
100.0 26.0 54.6 13.5 4.1 1.8
1440 402 711 198 105 24
100.0 27.9 49.4 13.8 7.3 1.7

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 805 1642 421 161 51
100.0 26.1 53.3 13.7 5.2 1.7
1179 321 581 171 88 18
100.0 27.2 49.3 14.5 7.5 1.5

620 154 324 94 36 12
100.0 24.8 52.3 15.2 5.8 1.9

953 238 559 115 26 15
100.0 25.0 58.7 12.1 2.7 1.6

278 78 149 36 9 6
100.0 28.1 53.6 12.9 3.2 2.2

50 14 29 5 2 -
100.0 28.0 58.0 10.0 4.0 -

4 人以上

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3489 1143 1786 406 69 85
100.0 32.8 51.2 11.6 2.0 2.4

全  体
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調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3208 1049 1645 367 68 79
100.0 32.7 51.3 11.4 2.1 2.5
1299 437 599 190 41 32
100.0 33.6 46.1 14.6 3.2 2.5
1909 612 1046 177 27 47
100.0 32.1 54.8 9.3 1.4 2.5

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3467 1133 1779 402 69 84
100.0 32.7 51.3 11.6 2.0 2.4

303 135 130 30 4 4
100.0 44.6 42.9 9.9 1.3 1.3

385 124 219 30 3 9
100.0 32.2 56.9 7.8 0.8 2.3

491 177 227 66 10 11
100.0 36.0 46.2 13.4 2.0 2.2

660 228 336 70 15 11
100.0 34.5 50.9 10.6 2.3 1.7

792 214 441 101 17 19
100.0 27.0 55.7 12.8 2.1 2.4

836 255 426 105 20 30
100.0 30.5 51.0 12.6 2.4 3.6

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3469 1135 1778 404 69 83
100.0 32.7 51.3 11.6 2.0 2.4

338 119 174 30 10 5
100.0 35.2 51.5 8.9 3.0 1.5

381 115 199 43 9 15
100.0 30.2 52.2 11.3 2.4 3.9

550 176 284 69 9 12
100.0 32.0 51.6 12.5 1.6 2.2

260 78 143 31 1 7
100.0 30.0 55.0 11.9 0.4 2.7

268 76 148 31 7 6
100.0 28.4 55.2 11.6 2.6 2.2

115 37 52 21 2 3
100.0 32.2 45.2 18.3 1.7 2.6

368 121 191 39 11 6
100.0 32.9 51.9 10.6 3.0 1.6

268 96 120 44 5 3
100.0 35.8 44.8 16.4 1.9 1.1

183 59 84 27 4 9
100.0 32.2 45.9 14.8 2.2 4.9

46 18 26 1 - 1
100.0 39.1 56.5 2.2 - 2.2

30 6 19 4 1 -
100.0 20.0 63.3 13.3 3.3 -

662 234 338 64 10 16
100.0 35.3 51.1 9.7 1.5 2.4

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま
市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 1136 1780 403 69 83
100.0 32.7 51.3 11.6 2.0 2.4
2031 631 1062 246 47 45
100.0 31.1 52.3 12.1 2.3 2.2
1440 505 718 157 22 38
100.0 35.1 49.9 10.9 1.5 2.6

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

④ 就業状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 1004 1591 355 62 68
100.0 32.6 51.7 11.5 2.0 2.2
1179 400 617 115 23 24
100.0 33.9 52.3 9.8 2.0 2.0

620 207 309 77 11 16
100.0 33.4 49.8 12.4 1.8 2.6

953 289 508 117 20 19
100.0 30.3 53.3 12.3 2.1 2.0

278 93 136 35 6 8
100.0 33.5 48.9 12.6 2.2 2.9

50 15 21 11 2 1
100.0 30.0 42.0 22.0 4.0 2.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもは
いない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3485 1143 1784 406 69 83
100.0 32.8 51.2 11.6 2.0 2.4
2701 913 1353 317 54 64
100.0 33.8 50.1 11.7 2.0 2.4

39 8 19 9 3 -
100.0 20.5 48.7 23.1 7.7 -

429 116 249 49 6 9
100.0 27.0 58.0 11.4 1.4 2.1

147 66 71 10 - -
100.0 44.9 48.3 6.8 - -

169 40 92 21 6 10

100.0 23.7 54.4 12.4 3.6 5.9

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主
夫である

学生である

無職（上記以外、
以前働いていて退
職した人を含む）
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4）結婚したら、家庭のためには自分の個性や生き方をある程度犠牲にするのは当然だ（単

数回答） 

① 全体・性別 

 回答対象者：全ての回答者 

 「結婚したら、家庭のためには自分の個性や生き方をある程度犠牲にするのは当然で

ある」ことについては、「どちらかといえば賛成」（49.1％）と回答した者の割合が最

も高い。 

 

 

 

 

 
 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3489 351 1713 1029 340 56
100.0 10.1 49.1 29.5 9.7 1.6

全  体

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3208 323 1573 950 309 53
100.0 10.1 49.0 29.6 9.6 1.7
1299 198 688 290 101 22
100.0 15.2 53.0 22.3 7.8 1.7
1909 125 885 660 208 31
100.0 6.5 46.4 34.6 10.9 1.6

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3467 349 1702 1022 339 55
100.0 10.1 49.1 29.5 9.8 1.6

303 34 146 93 27 3
100.0 11.2 48.2 30.7 8.9 1.0

385 44 177 116 43 5
100.0 11.4 46.0 30.1 11.2 1.3

491 54 234 136 61 6
100.0 11.0 47.7 27.7 12.4 1.2

660 80 321 187 62 10
100.0 12.1 48.6 28.3 9.4 1.5

792 77 408 225 70 12
100.0 9.7 51.5 28.4 8.8 1.5

836 60 416 265 76 19
100.0 7.2 49.8 31.7 9.1 2.3

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3469 348 1703 1025 339 54
100.0 10.0 49.1 29.5 9.8 1.6

338 26 159 115 36 2
100.0 7.7 47.0 34.0 10.7 0.6

381 27 193 119 36 6
100.0 7.1 50.7 31.2 9.4 1.6

550 57 279 152 53 9
100.0 10.4 50.7 27.6 9.6 1.6

260 20 125 80 29 6
100.0 7.7 48.1 30.8 11.2 2.3

268 31 130 83 20 4
100.0 11.6 48.5 31.0 7.5 1.5

115 8 56 36 12 3
100.0 7.0 48.7 31.3 10.4 2.6

368 39 183 107 32 7
100.0 10.6 49.7 29.1 8.7 1.9

268 29 132 81 23 3
100.0 10.8 49.3 30.2 8.6 1.1

183 19 103 38 19 4
100.0 10.4 56.3 20.8 10.4 2.2

46 1 26 16 3 -
100.0 2.2 56.5 34.8 6.5 -

30 4 15 7 3 1
100.0 13.3 50.0 23.3 10.0 3.3

662 87 302 191 73 9
100.0 13.1 45.6 28.9 11.0 1.4

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 348 1705 1025 339 54
100.0 10.0 49.1 29.5 9.8 1.6
2031 207 1031 570 197 26
100.0 10.2 50.8 28.1 9.7 1.3
1440 141 674 455 142 28
100.0 9.8 46.8 31.6 9.9 1.9

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚



243 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

④ 就業状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 313 1523 900 303 41
100.0 10.2 49.4 29.2 9.8 1.3
1179 112 533 376 141 17
100.0 9.5 45.2 31.9 12.0 1.4

620 73 318 167 52 10
100.0 11.8 51.3 26.9 8.4 1.6

953 96 511 258 79 9
100.0 10.1 53.6 27.1 8.3 0.9

278 27 134 87 25 5
100.0 9.7 48.2 31.3 9.0 1.8

50 5 27 12 6 -
100.0 10.0 54.0 24.0 12.0 -

3 人

4 人以上

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3485 351 1712 1028 340 54
100.0 10.1 49.1 29.5 9.8 1.5
2701 283 1341 783 253 41
100.0 10.5 49.6 29.0 9.4 1.5

39 2 17 12 8 -
100.0 5.1 43.6 30.8 20.5 -

429 27 221 132 43 6
100.0 6.3 51.5 30.8 10.0 1.4

147 16 63 49 17 2
100.0 10.9 42.9 33.3 11.6 1.4

169 23 70 52 19 5
100.0 13.6 41.4 30.8 11.2 3.0

全  体

就
業
状
況

仕事をして
いる
休職してい
る
専業主婦・
専業主夫で

学生である

無職（上記
以外、以前
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5）結婚したら子どもは持つべきだ（単数回答） 

① 全体・性別 

 回答対象者：全ての回答者 

 「結婚したら子どもは持つべきである」ことについては、「どちらかといえば賛成」

（54.0％）と回答した者の割合が最も高い。 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3489 923 1883 406 197 80
100.0 26.5 54.0 11.6 5.6 2.3

全  体

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3208 840 1741 374 179 74
100.0 26.2 54.3 11.7 5.6 2.3
1299 451 639 119 65 25
100.0 34.7 49.2 9.2 5.0 1.9
1909 389 1102 255 114 49
100.0 20.4 57.7 13.4 6.0 2.6

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3467 916 1873 402 197 79
100.0 26.4 54.0 11.6 5.7 2.3

303 94 146 39 21 3
100.0 31.0 48.2 12.9 6.9 1.0

385 101 212 41 27 4
100.0 26.2 55.1 10.6 7.0 1.0

491 132 252 69 28 10
100.0 26.9 51.3 14.1 5.7 2.0

660 166 373 71 38 12
100.0 25.2 56.5 10.8 5.8 1.8

792 202 434 98 42 16
100.0 25.5 54.8 12.4 5.3 2.0

836 221 456 84 41 34
100.0 26.4 54.5 10.0 4.9 4.1

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3469 916 1876 402 197 78
100.0 26.4 54.1 11.6 5.7 2.2

338 89 174 44 27 4
100.0 26.3 51.5 13.0 8.0 1.2

381 112 198 35 29 7
100.0 29.4 52.0 9.2 7.6 1.8

550 135 315 65 24 11
100.0 24.5 57.3 11.8 4.4 2.0

260 68 133 34 16 9
100.0 26.2 51.2 13.1 6.2 3.5

268 75 142 27 17 7
100.0 28.0 53.0 10.1 6.3 2.6

115 35 58 12 6 4
100.0 30.4 50.4 10.4 5.2 3.5

368 87 196 47 25 13
100.0 23.6 53.3 12.8 6.8 3.5

268 70 144 35 12 7
100.0 26.1 53.7 13.1 4.5 2.6

183 52 109 10 6 6
100.0 28.4 59.6 5.5 3.3 3.3

46 9 28 8 1 -
100.0 19.6 60.9 17.4 2.2 -

30 11 13 3 2 1
100.0 36.7 43.3 10.0 6.7 3.3

662 173 366 82 32 9
100.0 26.1 55.3 12.4 4.8 1.4

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 917 1875 404 197 78
100.0 26.4 54.0 11.6 5.7 2.2
2031 550 1141 195 101 44
100.0 27.1 56.2 9.6 5.0 2.2
1440 367 734 209 96 34
100.0 25.5 51.0 14.5 6.7 2.4

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

6）結婚していなくても、子どもを持ってかまわない（単数回答） 

① 全体・性別 

 回答対象者：全ての回答者 

 「結婚していなくても、子どもを持ってかまわない」ことについては、「どちらかとい

えば反対」（38.8%）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 
 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 818 1670 353 174 65
100.0 26.6 54.2 11.5 5.6 2.1
1179 276 583 192 103 25
100.0 23.4 49.4 16.3 8.7 2.1

620 154 357 63 28 18
100.0 24.8 57.6 10.2 4.5 2.9

953 276 559 74 29 15
100.0 29.0 58.7 7.8 3.0 1.6

278 92 146 22 12 6
100.0 33.1 52.5 7.9 4.3 2.2

50 20 25 2 2 1
100.0 40.0 50.0 4.0 4.0 2.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3489 484 979 1353 600 73
100.0 13.9 28.1 38.8 17.2 2.1

全  体

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3208 437 891 1257 558 65
100.0 13.6 27.8 39.2 17.4 2.0
1299 174 346 481 272 26
100.0 13.4 26.6 37.0 20.9 2.0
1909 263 545 776 286 39
100.0 13.8 28.5 40.6 15.0 2.0

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3467 479 975 1347 594 72
100.0 13.8 28.1 38.9 17.1 2.1

303 35 53 139 73 3
100.0 11.6 17.5 45.9 24.1 1.0

385 45 97 155 83 5
100.0 11.7 25.2 40.3 21.6 1.3

491 62 153 176 90 10
100.0 12.6 31.2 35.8 18.3 2.0

660 107 187 260 94 12
100.0 16.2 28.3 39.4 14.2 1.8

792 112 237 301 126 16
100.0 14.1 29.9 38.0 15.9 2.0

836 118 248 316 128 26
100.0 14.1 29.7 37.8 15.3 3.1

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3469 481 975 1347 595 71
100.0 13.9 28.1 38.8 17.2 2.0

338 54 103 124 51 6
100.0 16.0 30.5 36.7 15.1 1.8

381 60 104 152 58 7
100.0 15.7 27.3 39.9 15.2 1.8

550 79 155 213 94 9
100.0 14.4 28.2 38.7 17.1 1.6

260 40 81 89 40 10
100.0 15.4 31.2 34.2 15.4 3.8

268 39 76 105 44 4
100.0 14.6 28.4 39.2 16.4 1.5

115 11 30 48 20 6
100.0 9.6 26.1 41.7 17.4 5.2

368 48 97 147 67 9
100.0 13.0 26.4 39.9 18.2 2.4

268 35 78 100 47 8
100.0 13.1 29.1 37.3 17.5 3.0

183 24 58 72 23 6
100.0 13.1 31.7 39.3 12.6 3.3

46 5 20 14 7 -
100.0 10.9 43.5 30.4 15.2 -

30 5 10 12 3 -
100.0 16.7 33.3 40.0 10.0 -

662 81 163 271 141 6
100.0 12.2 24.6 40.9 21.3 0.9

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3471 480 976 1348 596 71
100.0 13.8 28.1 38.8 17.2 2.0
2031 271 556 816 357 31
100.0 13.3 27.4 40.2 17.6 1.5
1440 209 420 532 239 40
100.0 14.5 29.2 36.9 16.6 2.8

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚

調
査
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

3080 430 871 1200 526 53
100.0 14.0 28.3 39.0 17.1 1.7
1179 178 339 431 209 22
100.0 15.1 28.8 36.6 17.7 1.9

620 85 185 230 104 16
100.0 13.7 29.8 37.1 16.8 2.6

953 117 266 404 158 8
100.0 12.3 27.9 42.4 16.6 0.8

278 42 69 113 47 7
100.0 15.1 24.8 40.6 16.9 2.5

50 8 12 22 8 -
100.0 16.0 24.0 44.0 16.0 -

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上
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(2) 結婚のメリット（2 つ以内回答）【設問Ⅱ-（２）１．（18）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：全ての回答者 

 結婚のメリットについて、「自分の子どもや家族を持つことができる」（67.2％）と回

答した者の割合が最も高い。 

 
 

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3489 334 570 1850 2345 92 545 55 84 83 29
100.0 9.6 16.3 53.0 67.2 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3208 299 518 1704 2179 84 507 51 75 77 26
100.0 9.3 16.1 53.1 67.9 2.6 15.8 1.6 2.3 2.4 0.8
1299 70 255 701 808 46 208 24 44 41 14
100.0 5.4 19.6 54.0 62.2 3.5 16.0 1.8 3.4 3.2 1.1
1909 229 263 1003 1371 38 299 27 31 36 12
100.0 12.0 13.8 52.5 71.8 2.0 15.7 1.4 1.6 1.9 0.6

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3467 330 567 1844 2334 92 543 55 83 81 28
100.0 9.5 16.4 53.2 67.3 2.7 15.7 1.6 2.4 2.3 0.8

303 25 48 168 196 14 50 7 9 5 1
100.0 8.3 15.8 55.4 64.7 4.6 16.5 2.3 3.0 1.7 0.3

385 25 61 192 274 10 86 2 8 9 1
100.0 6.5 15.8 49.9 71.2 2.6 22.3 0.5 2.1 2.3 0.3

491 53 78 265 312 12 103 6 9 8 7
100.0 10.8 15.9 54.0 63.5 2.4 21.0 1.2 1.8 1.6 1.4

660 56 108 371 459 18 97 13 14 13 3
100.0 8.5 16.4 56.2 69.5 2.7 14.7 2.0 2.1 2.0 0.5

792 91 139 418 523 17 114 12 21 26 4
100.0 11.5 17.6 52.8 66.0 2.1 14.4 1.5 2.7 3.3 0.5

836 80 133 430 570 21 93 15 22 20 12
100.0 9.6 15.9 51.4 68.2 2.5 11.1 1.8 2.6 2.4 1.4

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3469 330 567 1844 2335 91 542 54 83 82 28
100.0 9.5 16.3 53.2 67.3 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8

338 35 54 183 208 10 55 12 11 6 -
100.0 10.4 16.0 54.1 61.5 3.0 16.3 3.6 3.3 1.8 -

381 38 53 220 261 14 52 5 11 11 2
100.0 10.0 13.9 57.7 68.5 3.7 13.6 1.3 2.9 2.9 0.5

550 48 88 281 369 12 109 6 15 11 3
100.0 8.7 16.0 51.1 67.1 2.2 19.8 1.1 2.7 2.0 0.5

260 20 34 142 176 7 38 8 4 7 4
100.0 7.7 13.1 54.6 67.7 2.7 14.6 3.1 1.5 2.7 1.5

268 22 40 145 200 6 43 3 6 6 2
100.0 8.2 14.9 54.1 74.6 2.2 16.0 1.1 2.2 2.2 0.7

115 15 23 63 69 3 18 - 4 1 1
100.0 13.0 20.0 54.8 60.0 2.6 15.7 - 3.5 0.9 0.9

368 35 52 187 251 11 43 6 10 11 4
100.0 9.5 14.1 50.8 68.2 3.0 11.7 1.6 2.7 3.0 1.1

268 25 57 138 169 4 38 4 5 8 2
100.0 9.3 21.3 51.5 63.1 1.5 14.2 1.5 1.9 3.0 0.7

183 16 32 88 120 8 28 2 4 5 6
100.0 8.7 17.5 48.1 65.6 4.4 15.3 1.1 2.2 2.7 3.3

46 6 5 21 29 1 7 4 2 - -
100.0 13.0 10.9 45.7 63.0 2.2 15.2 8.7 4.3 - -

30 4 4 11 26 - 5 - - - -
100.0 13.3 13.3 36.7 86.7 - 16.7 - - - -

662 66 125 365 457 15 106 4 11 16 4
100.0 10.0 18.9 55.1 69.0 2.3 16.0 0.6 1.7 2.4 0.6

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性
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② 婚姻関係 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3489 334 570 1850 2345 92 545 55 84 83 29
100.0 9.6 16.3 53.0 67.2 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3208 299 518 1704 2179 84 507 51 75 77 26
100.0 9.3 16.1 53.1 67.9 2.6 15.8 1.6 2.3 2.4 0.8
1299 70 255 701 808 46 208 24 44 41 14
100.0 5.4 19.6 54.0 62.2 3.5 16.0 1.8 3.4 3.2 1.1
1909 229 263 1003 1371 38 299 27 31 36 12
100.0 12.0 13.8 52.5 71.8 2.0 15.7 1.4 1.6 1.9 0.6

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3467 330 567 1844 2334 92 543 55 83 81 28
100.0 9.5 16.4 53.2 67.3 2.7 15.7 1.6 2.4 2.3 0.8

303 25 48 168 196 14 50 7 9 5 1
100.0 8.3 15.8 55.4 64.7 4.6 16.5 2.3 3.0 1.7 0.3

385 25 61 192 274 10 86 2 8 9 1
100.0 6.5 15.8 49.9 71.2 2.6 22.3 0.5 2.1 2.3 0.3

491 53 78 265 312 12 103 6 9 8 7
100.0 10.8 15.9 54.0 63.5 2.4 21.0 1.2 1.8 1.6 1.4

660 56 108 371 459 18 97 13 14 13 3
100.0 8.5 16.4 56.2 69.5 2.7 14.7 2.0 2.1 2.0 0.5

792 91 139 418 523 17 114 12 21 26 4
100.0 11.5 17.6 52.8 66.0 2.1 14.4 1.5 2.7 3.3 0.5

836 80 133 430 570 21 93 15 22 20 12
100.0 9.6 15.9 51.4 68.2 2.5 11.1 1.8 2.6 2.4 1.4

調
査
数

経
済
的
に
余
裕

を
持
つ
こ
と
が

で
き
る

社
会
的
信
用
を

得
る
こ
と
が
で

き
る

精
神
的
な
安
ら

ぎ
の
場
を
得
る

こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も

や
家
族
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に

な
る

親
を
安
心
さ
せ

た
り
周
囲
の
期

待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3469 330 567 1844 2335 91 542 54 83 82 28
100.0 9.5 16.3 53.2 67.3 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8

338 35 54 183 208 10 55 12 11 6 -
100.0 10.4 16.0 54.1 61.5 3.0 16.3 3.6 3.3 1.8 -

381 38 53 220 261 14 52 5 11 11 2
100.0 10.0 13.9 57.7 68.5 3.7 13.6 1.3 2.9 2.9 0.5

550 48 88 281 369 12 109 6 15 11 3
100.0 8.7 16.0 51.1 67.1 2.2 19.8 1.1 2.7 2.0 0.5

260 20 34 142 176 7 38 8 4 7 4
100.0 7.7 13.1 54.6 67.7 2.7 14.6 3.1 1.5 2.7 1.5

268 22 40 145 200 6 43 3 6 6 2
100.0 8.2 14.9 54.1 74.6 2.2 16.0 1.1 2.2 2.2 0.7

115 15 23 63 69 3 18 - 4 1 1
100.0 13.0 20.0 54.8 60.0 2.6 15.7 - 3.5 0.9 0.9

368 35 52 187 251 11 43 6 10 11 4
100.0 9.5 14.1 50.8 68.2 3.0 11.7 1.6 2.7 3.0 1.1

268 25 57 138 169 4 38 4 5 8 2
100.0 9.3 21.3 51.5 63.1 1.5 14.2 1.5 1.9 3.0 0.7

183 16 32 88 120 8 28 2 4 5 6
100.0 8.7 17.5 48.1 65.6 4.4 15.3 1.1 2.2 2.7 3.3

46 6 5 21 29 1 7 4 2 - -
100.0 13.0 10.9 45.7 63.0 2.2 15.2 8.7 4.3 - -

30 4 4 11 26 - 5 - - - -
100.0 13.3 13.3 36.7 86.7 - 16.7 - - - -

662 66 125 365 457 15 106 4 11 16 4
100.0 10.0 18.9 55.1 69.0 2.3 16.0 0.6 1.7 2.4 0.6

全  体

全  体

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

女性

調
査
数

経
済
的
に
余
裕
を

持
つ
こ
と
が
で
き

る 社
会
的
信
用
を
得

る
こ
と
が
で
き
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ

の
場
を
得
る
こ
と

が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も
や

家
族
を
持
つ
こ
と

が
で
き
る

生
活
上
便
利
に
な

る 親
を
安
心
さ
せ
た

り
周
囲
の
期
待
に

こ
た
え
る
こ
と
が

で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3489 334 570 1850 2345 92 545 55 84 83 29
100.0 9.6 16.3 53.0 67.2 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8
2031 175 289 1149 1520 43 274 35 26 25 11
100.0 8.6 14.2 56.6 74.8 2.1 13.5 1.7 1.3 1.2 0.5
1440 156 279 694 817 49 269 20 56 58 16
100.0 10.8 19.4 48.2 56.7 3.4 18.7 1.4 3.9 4.0 1.1

全  体

婚
姻
関
係

既婚

未婚
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③ 子どもの人数 

 回答対象者：全ての回答者 

 
 

④ 就業状況 

 回答対象者：全ての回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

経
済
的
に
余
裕
を

持
つ
こ
と
が
で
き

る 社
会
的
信
用
を
得

る
こ
と
が
で
き
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ

の
場
を
得
る
こ
と

が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も
や

家
族
を
持
つ
こ
と

が
で
き
る

生
活
上
便
利
に
な

る 親
を
安
心
さ
せ
た

り
周
囲
の
期
待
に

こ
た
え
る
こ
と
が

で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3080 297 485 1661 2127 73 455 53 70 60 23
100.0 9.6 15.7 53.9 69.1 2.4 14.8 1.7 2.3 1.9 0.7
1179 130 223 629 609 41 235 24 42 38 12
100.0 11.0 18.9 53.4 51.7 3.5 19.9 2.0 3.6 3.2 1.0

620 58 93 322 480 13 88 11 10 10 4
100.0 9.4 15.0 51.9 77.4 2.1 14.2 1.8 1.6 1.6 0.6

953 85 127 518 777 16 104 14 14 5 6
100.0 8.9 13.3 54.4 81.5 1.7 10.9 1.5 1.5 0.5 0.6

278 20 34 167 222 3 22 3 3 7 -
100.0 7.2 12.2 60.1 79.9 1.1 7.9 1.1 1.1 2.5 -

50 4 8 25 39 - 6 1 1 - 1
100.0 8.0 16.0 50.0 78.0 - 12.0 2.0 2.0 - 2.0

全  体

子
ど
も
の
人
数

子どもはい
ない

1 人

2 人

3 人

4 人以上

調
査
数

経
済
的
に
余
裕
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

社
会
的
信
用
を
得
る
こ

と
が
で
き
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場

を
得
る
こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族

を
持
つ
こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に
な
る

親
を
安
心
さ
せ
た
り
周

囲
の
期
待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3485 334 569 1848 2344 92 545 55 84 83 27
100.0 9.6 16.3 53.0 67.3 2.6 15.6 1.6 2.4 2.4 0.8
2701 249 477 1415 1790 71 417 43 72 64 24
100.0 9.2 17.7 52.4 66.3 2.6 15.4 1.6 2.7 2.4 0.9

39 7 2 27 27 1 6 - - 1 -
100.0 17.9 5.1 69.2 69.2 2.6 15.4 - - 2.6 -

429 48 50 246 342 8 65 7 3 5 -
100.0 11.2 11.7 57.3 79.7 1.9 15.2 1.6 0.7 1.2 -

147 14 16 75 100 9 26 3 5 2 -
100.0 9.5 10.9 51.0 68.0 6.1 17.7 2.0 3.4 1.4 -

169 16 24 85 85 3 31 2 4 11 3

100.0 9.5 14.2 50.3 50.3 1.8 18.3 1.2 2.4 6.5 1.8

休職している

専業主婦・専業主夫
である

学生である

無職（上記以外、以前
働いていて退職した人
を含む）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている
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⑤ 就業形態 

 「結婚のメリット」の回答対象者：全ての回答者 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

  

調
査
数

経
済
的
に
余
裕
を
持
つ

こ
と
が
で
き
る

社
会
的
信
用
を
得
る
こ

と
が
で
き
る

精
神
的
な
安
ら
ぎ
の
場

を
得
る
こ
と
が
で
き
る

自
分
の
子
ど
も
や
家
族

を
持
つ
こ
と
が
で
き
る

生
活
上
便
利
に
な
る

親
を
安
心
さ
せ
た
り
周

囲
の
期
待
に
こ
た
え
る

こ
と
が
で
き
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2728 254 476 1435 1810 72 421 43 72 64 24
100.0 9.3 17.4 52.6 66.3 2.6 15.4 1.6 2.6 2.3 0.9
1675 143 305 933 1085 54 256 22 44 39 15
100.0 8.5 18.2 55.7 64.8 3.2 15.3 1.3 2.6 2.3 0.9

664 72 97 312 496 8 102 8 13 12 7
100.0 10.8 14.6 47.0 74.7 1.2 15.4 1.2 2.0 1.8 1.1

194 22 31 92 112 5 42 3 9 5 2
100.0 11.3 16.0 47.4 57.7 2.6 21.6 1.5 4.6 2.6 1.0

165 16 36 86 101 5 18 7 4 7 -
100.0 9.7 21.8 52.1 61.2 3.0 10.9 4.2 2.4 4.2 -

30 1 7 12 16 - 3 3 2 1 -
100.0 3.3 23.3 40.0 53.3 - 10.0 10.0 6.7 3.3 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバ
イト
派遣・嘱託・契
約社員
自営業者（家
族従業者）

その他
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1.3.2 未婚者の交際・結婚への意識（未婚者のみ回答） 

(1) 交際相手の有無（単数回答）【設問Ⅱ-（２）２．（19）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：未婚者の方 

 未婚者のうち、交際相手（恋人）はいないと回答した者は 67.5％である。 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

恋
人
が

い
る

恋
人
は

い
な
い

無
回
答

1440 340 972 128
100.0 23.6 67.5 8.9

全  体

調
査
数

恋
人
が

い
る

恋
人
は

い
な
い

無
回
答

1344 323 899 122
100.0 24.0 66.9 9.1

623 108 485 30
100.0 17.3 77.8 4.8

721 215 414 92
100.0 29.8 57.4 12.8

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

恋
人
が

い
る

恋
人
は

い
な
い

無
回
答

1434 338 969 127
100.0 23.6 67.6 8.9

290 98 188 4
100.0 33.8 64.8 1.4

275 84 187 4
100.0 30.5 68.0 1.5

219 51 155 13
100.0 23.3 70.8 5.9

201 28 155 18
100.0 13.9 77.1 9.0

237 43 160 34
100.0 18.1 67.5 14.3

212 34 124 54
100.0 16.0 58.5 25.5

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 就業状況 

 回答対象者：未婚者の方 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

恋
人
が

い
る

恋
人
は

い
な
い

無
回
答

1437 339 970 128
100.0 23.6 67.5 8.9

127 35 82 10
100.0 27.6 64.6 7.9

137 42 86 9
100.0 30.7 62.8 6.6

226 51 160 15
100.0 22.6 70.8 6.6

123 21 89 13
100.0 17.1 72.4 10.6

101 18 76 7
100.0 17.8 75.2 6.9

50 14 31 5
100.0 28.0 62.0 10.0

168 49 105 14
100.0 29.2 62.5 8.3

128 30 85 13
100.0 23.4 66.4 10.2

81 16 57 8
100.0 19.8 70.4 9.9

26 7 12 7
100.0 26.9 46.2 26.9

12 1 10 1
100.0 8.3 83.3 8.3

258 55 177 26
100.0 21.3 68.6 10.1

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま
市

調
査
数

恋
人
が

い
る

恋
人
は

い
な
い

無
回
答

1438 340 970 128
100.0 23.6 67.5 8.9
1145 291 746 108
100.0 25.4 65.2 9.4

11 1 8 2
100.0 9.1 72.7 18.2

4 1 - 3
100.0 25.0 - 75.0

144 34 104 6
100.0 23.6 72.2 4.2

134 13 112 9
100.0 9.7 83.6 6.7

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫であ
る

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）



255 

 

③ 就業形態 

 「交際相手の有無」の回答対象者：未婚者の方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

(2) 結婚の意向（単数回答）【設問Ⅱ-（２）２．（20）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：未婚者の方 

 未婚者の結婚意向について、「いずれ結婚したい」（38.5％）と回答した者の割合が最

も高い。 

 
 

 
 

調
査
数

恋
人
が
い

る 恋
人
は
い

な
い

無
回
答

1148 292 749 107
100.0 25.4 65.2 9.3

759 223 480 56
100.0 29.4 63.2 7.4

199 35 129 35
100.0 17.6 64.8 17.6

126 24 92 10
100.0 19.0 73.0 7.9

52 8 38 6
100.0 15.4 73.1 11.5

12 2 10 -
100.0 16.7 83.3 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1440 261 554 350 50 96 129
100.0 18.1 38.5 24.3 3.5 6.7 9.0

全  体

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1344 244 517 333 44 84 122
100.0 18.2 38.5 24.8 3.3 6.3 9.1

623 104 249 181 22 38 29
100.0 16.7 40.0 29.1 3.5 6.1 4.7

721 140 268 152 22 46 93
100.0 19.4 37.2 21.1 3.1 6.4 12.9

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1434 259 553 348 50 96 128
100.0 18.1 38.6 24.3 3.5 6.7 8.9

290 57 154 56 6 14 3
100.0 19.7 53.1 19.3 2.1 4.8 1.0

275 48 137 71 8 8 3
100.0 17.5 49.8 25.8 2.9 2.9 1.1

219 48 87 46 9 18 11
100.0 21.9 39.7 21.0 4.1 8.2 5.0

201 43 70 47 7 14 20
100.0 21.4 34.8 23.4 3.5 7.0 10.0

237 41 66 63 10 21 36
100.0 17.3 27.8 26.6 4.2 8.9 15.2

212 22 39 65 10 21 55
100.0 10.4 18.4 30.7 4.7 9.9 25.9

全  体

年
齢

20歳
～24
25歳
～29
30歳
～34
35歳
～39
40歳
～44
45歳
～49

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1437 261 553 349 50 95 129
100.0 18.2 38.5 24.3 3.5 6.6 9.0

127 25 41 31 6 13 11
100.0 19.7 32.3 24.4 4.7 10.2 8.7

137 25 49 34 4 16 9
100.0 18.2 35.8 24.8 2.9 11.7 6.6

226 37 91 58 9 15 16
100.0 16.4 40.3 25.7 4.0 6.6 7.1

123 16 56 24 4 10 13
100.0 13.0 45.5 19.5 3.3 8.1 10.6

101 19 39 29 2 5 7
100.0 18.8 38.6 28.7 2.0 5.0 6.9

50 7 20 12 1 5 5
100.0 14.0 40.0 24.0 2.0 10.0 10.0

168 30 68 42 9 5 14
100.0 17.9 40.5 25.0 5.4 3.0 8.3

128 24 54 29 4 5 12
100.0 18.8 42.2 22.7 3.1 3.9 9.4

81 17 32 17 2 5 8
100.0 21.0 39.5 21.0 2.5 6.2 9.9

26 2 9 6 2 1 6
100.0 7.7 34.6 23.1 7.7 3.8 23.1

12 1 4 5 1 1 -
100.0 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 -

258 58 90 62 6 14 28
100.0 22.5 34.9 24.0 2.3 5.4 10.9

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1440 261 554 350 50 96 129
100.0 18.1 38.5 24.3 3.5 6.7 9.0

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1344 244 517 333 44 84 122
100.0 18.2 38.5 24.8 3.3 6.3 9.1

623 104 249 181 22 38 29
100.0 16.7 40.0 29.1 3.5 6.1 4.7

721 140 268 152 22 46 93
100.0 19.4 37.2 21.1 3.1 6.4 12.9

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1434 259 553 348 50 96 128
100.0 18.1 38.6 24.3 3.5 6.7 8.9

290 57 154 56 6 14 3
100.0 19.7 53.1 19.3 2.1 4.8 1.0

275 48 137 71 8 8 3
100.0 17.5 49.8 25.8 2.9 2.9 1.1

219 48 87 46 9 18 11
100.0 21.9 39.7 21.0 4.1 8.2 5.0

201 43 70 47 7 14 20
100.0 21.4 34.8 23.4 3.5 7.0 10.0

237 41 66 63 10 21 36
100.0 17.3 27.8 26.6 4.2 8.9 15.2

212 22 39 65 10 21 55
100.0 10.4 18.4 30.7 4.7 9.9 25.9

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1437 261 553 349 50 95 129
100.0 18.2 38.5 24.3 3.5 6.6 9.0

127 25 41 31 6 13 11
100.0 19.7 32.3 24.4 4.7 10.2 8.7

137 25 49 34 4 16 9
100.0 18.2 35.8 24.8 2.9 11.7 6.6

226 37 91 58 9 15 16
100.0 16.4 40.3 25.7 4.0 6.6 7.1

123 16 56 24 4 10 13
100.0 13.0 45.5 19.5 3.3 8.1 10.6

101 19 39 29 2 5 7
100.0 18.8 38.6 28.7 2.0 5.0 6.9

50 7 20 12 1 5 5
100.0 14.0 40.0 24.0 2.0 10.0 10.0

168 30 68 42 9 5 14
100.0 17.9 40.5 25.0 5.4 3.0 8.3

128 24 54 29 4 5 12
100.0 18.8 42.2 22.7 3.1 3.9 9.4

81 17 32 17 2 5 8
100.0 21.0 39.5 21.0 2.5 6.2 9.9

26 2 9 6 2 1 6
100.0 7.7 34.6 23.1 7.7 3.8 23.1

12 1 4 5 1 1 -
100.0 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 -

258 58 90 62 6 14 28
100.0 22.5 34.9 24.0 2.3 5.4 10.9

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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② 就業状況 

 回答対象者：未婚者の方 

 

 

③ 就業形態 

 「結婚の意向」の回答対象者：未婚者の方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1438 261 554 349 49 96 129
100.0 18.2 38.5 24.3 3.4 6.7 9.0
1145 229 421 279 37 70 109
100.0 20.0 36.8 24.4 3.2 6.1 9.5

11 1 6 2 - - 2
100.0 9.1 54.5 18.2 - - 18.2

4 - - - 1 - 3
100.0 - - - 25.0 - 75.0

144 20 80 29 2 7 6
100.0 13.9 55.6 20.1 1.4 4.9 4.2

134 11 47 39 9 19 9
100.0 8.2 35.1 29.1 6.7 14.2 6.7

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働いて
いて退職した人を含む）

調
査
数

で
き
る
だ
け
早
く

結
婚
し
た
い

い
ず
れ
結
婚
し
た

い 理
想
的
な
相
手
が

見
つ
か
る
ま
で
結

婚
し
な
く
て
も
か

ま
わ
な
い

そ
の
他

一
生
結
婚
す
る
つ

も
り
は
な
い

無
回
答

1148 229 425 281 37 69 107
100.0 19.9 37.0 24.5 3.2 6.0 9.3

759 170 309 173 19 32 56
100.0 22.4 40.7 22.8 2.5 4.2 7.4

199 24 63 55 3 18 36
100.0 12.1 31.7 27.6 1.5 9.0 18.1

126 21 37 38 9 12 9
100.0 16.7 29.4 30.2 7.1 9.5 7.1

52 13 16 11 2 4 6
100.0 25.0 30.8 21.2 3.8 7.7 11.5

12 1 - 4 4 3 -
100.0 8.3 - 33.3 33.3 25.0 -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(3) 独身でいる理由（3 つ以内回答）【設問Ⅱ-（２）２．（21）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：未婚者の方 

 独身でいる理由として、「適当な相手にまだめぐり会わないから」（47.2％）と回答し

た者の割合が最も高い。 

 
 

 

調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま

だ
若
す
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性

を
感
じ
な
い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十

分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま

た
は
学
業

）
に
打

ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯

楽
を
楽
し
み
た
い

か
ら

独
身
の
自
由
さ
や

気
楽
さ
を
失
い
た

く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な

い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付

き
合
え
な
い
か
ら

1215 115 154 9 188 157 187 573 136
100.0 9.5 12.7 0.7 15.5 12.9 15.4 47.2 11.2

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に

困
ら
な
い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ

る
い
は
安
定
し
な

い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め

の
住
居
の
目
処
が

立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚

に
同
意
し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1215 132 320 39 29 78 21 14 146
100.0 10.9 26.3 3.2 2.4 6.4 1.7 1.2 12.0

（続き）

全  体

全  体

調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま

だ
若
す
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性

を
感
じ
な
い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十

分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま

た
は
学
業

）
に
打

ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯

楽
を
楽
し
み
た
い

か
ら

独
身
の
自
由
さ
や

気
楽
さ
を
失
い
た

く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な

い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付

き
合
え
な
い
か
ら

1138 113 145 8 175 153 175 538 132
100.0 9.9 12.7 0.7 15.4 13.4 15.4 47.3 11.6

556 57 68 3 88 73 85 272 77
100.0 10.3 12.2 0.5 15.8 13.1 15.3 48.9 13.8

582 56 77 5 87 80 90 266 55
100.0 9.6 13.2 0.9 14.9 13.7 15.5 45.7 9.5

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に

困
ら
な
い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ

る
い
は
安
定
し
な

い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め

の
住
居
の
目
処
が

立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚

に
同
意
し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1138 121 296 39 24 69 21 12 137

100.0 10.6 26.0 3.4 2.1 6.1 1.8 1.1 12.0

556 64 202 24 8 22 6 6 57

100.0 11.5 36.3 4.3 1.4 4.0 1.1 1.1 10.3

582 57 94 15 16 47 15 6 80

100.0 9.8 16.2 2.6 2.7 8.1 2.6 1.0 13.7

（続き）

全  体

性
別

男性

女性

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま

だ
若
す
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性

を
感
じ
な
い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十

分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま

た
は
学
業

）
に
打

ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯

楽
を
楽
し
み
た
い

か
ら

独
身
の
自
由
さ
や

気
楽
さ
を
失
い
た

く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な

い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付

き
合
え
な
い
か
ら

1210 115 152 9 187 156 187 572 136
100.0 9.5 12.6 0.7 15.5 12.9 15.5 47.3 11.2

273 102 30 1 88 45 27 97 23
100.0 37.4 11.0 0.4 32.2 16.5 9.9 35.5 8.4

264 10 33 1 48 64 40 122 35
100.0 3.8 12.5 0.4 18.2 24.2 15.2 46.2 13.3

190 1 19 - 31 18 25 94 24
100.0 0.5 10.0 - 16.3 9.5 13.2 49.5 12.6

167 2 20 1 12 11 35 93 17
100.0 1.2 12.0 0.6 7.2 6.6 21.0 55.7 10.2

180 - 21 5 5 13 37 96 24
100.0 - 11.7 2.8 2.8 7.2 20.6 53.3 13.3

136 - 29 1 3 5 23 70 13
100.0 - 21.3 0.7 2.2 3.7 16.9 51.5 9.6

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に

困
ら
な
い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ

る
い
は
安
定
し
な

い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め

の
住
居
の
目
処
が

立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚

に
同
意
し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1210 131 319 39 28 78 21 14 145
100.0 10.8 26.4 3.2 2.3 6.4 1.7 1.2 12.0

273 13 61 11 6 11 - 2 46
100.0 4.8 22.3 4.0 2.2 4.0 - 0.7 16.8

264 23 67 8 4 10 7 3 43
100.0 8.7 25.4 3.0 1.5 3.8 2.7 1.1 16.3

190 23 55 8 5 14 6 1 19
100.0 12.1 28.9 4.2 2.6 7.4 3.2 0.5 10.0

167 24 53 3 4 14 - 1 19
100.0 14.4 31.7 1.8 2.4 8.4 - 0.6 11.4

180 24 49 5 8 17 5 4 12
100.0 13.3 27.2 2.8 4.4 9.4 2.8 2.2 6.7

136 24 34 4 1 12 3 3 6
100.0 17.6 25.0 2.9 0.7 8.8 2.2 2.2 4.4

（続き）

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

45歳
～49歳
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調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま

だ
若
す
ぎ
る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性

を
感
じ
な
い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十

分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま

た
は
学
業

）
に
打

ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯

楽
を
楽
し
み
た
い

か
ら

独
身
の
自
由
さ
や

気
楽
さ
を
失
い
た

く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま

だ
め
ぐ
り
会
わ
な

い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付

き
合
え
な
い
か
ら

1213 115 154 8 188 157 187 572 136
100.0 9.5 12.7 0.7 15.5 12.9 15.4 47.2 11.2

103 10 14 1 18 11 16 44 14
100.0 9.7 13.6 1.0 17.5 10.7 15.5 42.7 13.6

112 10 15 1 20 16 26 49 6
100.0 8.9 13.4 0.9 17.9 14.3 23.2 43.8 5.4

195 22 27 1 27 27 34 94 30
100.0 11.3 13.8 0.5 13.8 13.8 17.4 48.2 15.4

100 9 11 - 16 13 13 44 9
100.0 9.0 11.0 - 16.0 13.0 13.0 44.0 9.0

89 4 8 - 10 13 9 48 8
100.0 4.5 9.0 - 11.2 14.6 10.1 53.9 9.0

40 4 4 - 5 5 4 17 4
100.0 10.0 10.0 - 12.5 12.5 10.0 42.5 10.0

149 17 16 1 22 12 26 63 16
100.0 11.4 10.7 0.7 14.8 8.1 17.4 42.3 10.7

111 12 19 - 20 20 18 57 12
100.0 10.8 17.1 - 18.0 18.0 16.2 51.4 10.8

68 6 6 - 11 9 8 34 10
100.0 8.8 8.8 - 16.2 13.2 11.8 50.0 14.7

19 2 3 - 6 3 3 7 1
100.0 10.5 15.8 - 31.6 15.8 15.8 36.8 5.3

11 1 2 - 2 1 2 4 1
100.0 9.1 18.2 - 18.2 9.1 18.2 36.4 9.1

216 18 29 4 31 27 28 111 25
100.0 8.3 13.4 1.9 14.4 12.5 13.0 51.4 11.6

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に

困
ら
な
い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ

る
い
は
安
定
し
な

い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め

の
住
居
の
目
処
が

立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚

に
同
意
し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1213 132 319 38 28 78 21 14 146
100.0 10.9 26.3 3.1 2.3 6.4 1.7 1.2 12.0

103 3 22 2 - 10 3 1 13
100.0 2.9 21.4 1.9 - 9.7 2.9 1.0 12.6

112 17 26 3 3 7 2 - 12
100.0 15.2 23.2 2.7 2.7 6.3 1.8 - 10.7

195 21 47 9 6 10 1 2 24
100.0 10.8 24.1 4.6 3.1 5.1 0.5 1.0 12.3

100 15 21 2 2 5 - 3 17
100.0 15.0 21.0 2.0 2.0 5.0 - 3.0 17.0

89 4 30 4 2 4 4 2 11
100.0 4.5 33.7 4.5 2.2 4.5 4.5 2.2 12.4

40 6 10 - 1 4 - - 8
100.0 15.0 25.0 - 2.5 10.0 - - 20.0

149 14 46 5 5 18 3 4 17
100.0 9.4 30.9 3.4 3.4 12.1 2.0 2.7 11.4

111 12 38 5 3 5 1 2 6
100.0 10.8 34.2 4.5 2.7 4.5 0.9 1.8 5.4

68 8 23 3 2 3 2 - 5
100.0 11.8 33.8 4.4 2.9 4.4 2.9 - 7.4

19 2 2 1 1 1 - - 3
100.0 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 - - 15.8

11 2 1 - - - - - 3
100.0 18.2 9.1 - - - - - 27.3

216 28 53 4 3 11 5 - 27
100.0 13.0 24.5 1.9 1.4 5.1 2.3 - 12.5

さいたま
市

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

全  体

秩父

さいたま
市

利根

北部

北部本庄

（続き）

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父
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② 就業状況 

 回答対象者：未婚者の方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す
ぎ

る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性
を
感
じ
な

い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十
分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま
た
は
学

業

）
に
打
ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯
楽
を
楽
し

み
た
い
か
ら

独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ
を

失
い
た
く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま
だ
め
ぐ
り

会
わ
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付
き
合
え
な

い
か
ら

1213 115 153 9 187 157 187 573 136
100.0 9.5 12.6 0.7 15.4 12.9 15.4 47.2 11.2

966 58 121 7 120 131 163 476 105
100.0 6.0 12.5 0.7 12.4 13.6 16.9 49.3 10.9

9 - 1 - 1 - - 5 -
100.0 - 11.1 - 11.1 - - 55.6 -

1 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

131 54 14 1 60 19 8 45 12
100.0 41.2 10.7 0.8 45.8 14.5 6.1 34.4 9.2

106 3 17 1 6 7 16 47 19
100.0 2.8 16.0 0.9 5.7 6.6 15.1 44.3 17.9

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に
困
ら
な

い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ
る
い
は

安
定
し
な
い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居

の
目
処
が
立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1213 131 320 39 29 78 21 14 145
100.0 10.8 26.4 3.2 2.4 6.4 1.7 1.2 12.0

966 121 251 34 26 59 15 13 109
100.0 12.5 26.0 3.5 2.7 6.1 1.6 1.3 11.3

9 1 3 - - 1 - - 3
100.0 11.1 33.3 - - 11.1 - - 33.3

1 - - - - 1 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

131 4 19 3 2 3 - - 24
100.0 3.1 14.5 2.3 1.5 2.3 - - 18.3

106 5 47 2 1 14 6 1 9
100.0 4.7 44.3 1.9 0.9 13.2 5.7 0.9 8.5

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）

（続き）

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）
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③ 就業形態 

 「独身でいる理由」の回答対象者：未婚者の方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 
 

 

 

 

調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す
ぎ

る
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性
を
感
じ
な

い
か
ら

同
棲
の
ま
ま
で
十
分
だ
か
ら

今
は

、
仕
事

（
ま
た
は
学

業

）
に
打
ち
込
み
た
い
か
ら

今
は

、
趣
味
や
娯
楽
を
楽
し

み
た
い
か
ら

独
身
の
自
由
さ
や
気
楽
さ
を

失
い
た
く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま
だ
め
ぐ
り

会
わ
な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
付
き
合
え
な

い
か
ら

972 58 122 7 121 131 163 480 105
100.0 6.0 12.6 0.7 12.4 13.5 16.8 49.4 10.8

671 49 76 3 93 85 119 335 65
100.0 7.3 11.3 0.4 13.9 12.7 17.7 49.9 9.7

145 7 23 - 16 28 15 73 21
100.0 4.8 15.9 - 11.0 19.3 10.3 50.3 14.5

105 2 19 3 5 13 21 48 13
100.0 1.9 18.1 2.9 4.8 12.4 20.0 45.7 12.4

42 - 3 1 7 3 6 20 6
100.0 - 7.1 2.4 16.7 7.1 14.3 47.6 14.3

9 - 1 - - 2 2 4 -
100.0 - 11.1 - - 22.2 22.2 44.4 -

調
査
数

独
身
で
も
生
活
に
困
ら
な

い
か
ら

収
入
が
低
い

、
あ
る
い
は

安
定
し
な
い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
居

の
目
処
が
立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い

（
だ
ろ
う

）
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

わ
か
ら
な
い

無
回
答

972 122 253 34 26 60 15 13 110
100.0 12.6 26.0 3.5 2.7 6.2 1.5 1.3 11.3

671 99 130 26 17 32 14 7 79
100.0 14.8 19.4 3.9 2.5 4.8 2.1 1.0 11.8

145 9 63 5 4 17 - 1 15
100.0 6.2 43.4 3.4 2.8 11.7 - 0.7 10.3

105 8 36 3 4 8 1 4 9
100.0 7.6 34.3 2.9 3.8 7.6 1.0 3.8 8.6

42 5 21 - - 2 - - 6
100.0 11.9 50.0 - - 4.8 - - 14.3

9 1 3 - 1 1 - 1 1
100.0 11.1 33.3 - 11.1 11.1 - 11.1 11.1

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

（続き）

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他
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(4) 婚活の実施状況（単数回答）【設問Ⅱ-（２）２．（22）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：未婚者の方 

 未婚者のうち、婚活を実施している人は 7.0％である。 

 
 

 

 

 

 

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1440 101 1186 153
100.0 7.0 82.4 10.6

全  体

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1344 97 1102 145
100.0 7.2 82.0 10.8

623 32 545 46
100.0 5.1 87.5 7.4

721 65 557 99
100.0 9.0 77.3 13.7

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1434 100 1183 151
100.0 7.0 82.5 10.5

290 7 277 6
100.0 2.4 95.5 2.1

275 29 236 10
100.0 10.5 85.8 3.6

219 28 178 13
100.0 12.8 81.3 5.9

201 21 152 28
100.0 10.4 75.6 13.9

237 7 191 39
100.0 3.0 80.6 16.5

212 8 149 55
100.0 3.8 70.3 25.9

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 就業状況 

 回答対象者：未婚者の方 

 
 

 

 

 

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1437 101 1183 153
100.0 7.0 82.3 10.6

127 12 107 8
100.0 9.4 84.3 6.3

137 11 113 13
100.0 8.0 82.5 9.5

226 16 195 15
100.0 7.1 86.3 6.6

123 8 94 21
100.0 6.5 76.4 17.1

101 6 86 9
100.0 5.9 85.1 8.9

50 2 43 5
100.0 4.0 86.0 10.0

168 14 135 19
100.0 8.3 80.4 11.3

128 5 109 14
100.0 3.9 85.2 10.9

81 7 62 12
100.0 8.6 76.5 14.8

26 1 18 7
100.0 3.8 69.2 26.9

12 1 11 -
100.0 8.3 91.7 -

258 18 210 30
100.0 7.0 81.4 11.6

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1438 101 1185 152
100.0 7.0 82.4 10.6
1145 96 922 127
100.0 8.4 80.5 11.1

11 - 8 3
100.0 - 72.7 27.3

4 - 2 2
100.0 - 50.0 50.0

144 1 136 7
100.0 0.7 94.4 4.9

134 4 117 13
100.0 3.0 87.3 9.7

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）
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③ 就業形態 

 「婚活の実施状況」の回答対象者：未婚者の方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

 

1）現在参加又は利用している婚活の内容（婚活を実施している方のみ回答）【設問Ⅱ-（２）

２．（22-1）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：婚活を実施している方 

 婚活の内容として、「友人からの紹介・合コン」（47.5％）と回答した者の割合が最も

高い。次いで、「婚活パーティ・婚活イベント」（32.7％）である。 

 

 

調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1148 96 926 126
100.0 8.4 80.7 11.0

759 75 616 68
100.0 9.9 81.2 9.0

199 6 152 41
100.0 3.0 76.4 20.6

126 9 108 9
100.0 7.1 85.7 7.1

52 6 38 8
100.0 11.5 73.1 15.4

12 - 12 -
100.0 - 100.0 -

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

全  体

就
業
形
態

正規の職員

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

101 33 22 18 48 21 2 19 - 5
100.0 32.7 21.8 17.8 47.5 20.8 2.0 18.8 - 5.0

全  体
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調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

97 31 22 17 46 20 2 19 0 5
100.0 32.0 22.7 17.5 47.4 20.6 2.1 19.6 0.0 5.2

32 10 10 7 14 8 2 10 - 1
100.0 31.3 31.3 21.9 43.8 25.0 6.3 31.3 - 3.1

65 21 12 10 32 12 - 9 - 4
100.0 32.3 18.5 15.4 49.2 18.5 - 13.8 - 6.2

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

100 33 22 18 47 21 2 19 0 5
100.0 33.0 22.0 18.0 47.0 21.0 2.0 19.0 0.0 5.0

7 2 1 1 2 1 - - - -
100.0 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 - - - -

29 8 4 6 14 10 1 6 - 1
100.0 27.6 13.8 20.7 48.3 34.5 3.4 20.7 - 3.4

28 13 4 5 16 6 - 5 - 4
100.0 46.4 14.3 17.9 57.1 21.4 - 17.9 - 14.3

21 6 6 4 12 4 1 6 - -
100.0 28.6 28.6 19.0 57.1 19.0 4.8 28.6 - -

7 4 4 - - - - - - -
100.0 57.1 57.1 - - - - - - -

8 - 3 2 3 - - 2 - -
100.0 - 37.5 25.0 37.5 - - 25.0 - -

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳
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② 就業状況 

 回答対象者：婚活を実施している方 

 

 

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

101 33 22 18 48 21 2 19 0 5
100.0 32.7 21.8 17.8 47.5 20.8 2.0 18.8 0.0 5.0

12 3 1 2 9 3 - - - 1
100.0 25.0 8.3 16.7 75.0 25.0 - - - 8.3

11 3 2 4 6 3 1 3 - 1
100.0 27.3 18.2 36.4 54.5 27.3 9.1 27.3 - 9.1

16 3 5 1 5 4 - 4 - 2
100.0 18.8 31.3 6.3 31.3 25.0 - 25.0 - 12.5

8 5 4 1 4 2 - 1 - -
100.0 62.5 50.0 12.5 50.0 25.0 - 12.5 - -

6 1 1 2 3 - - 1 - -
100.0 16.7 16.7 33.3 50.0 - - 16.7 - -

2 - - 1 1 - - - - -
100.0 - - 50.0 50.0 - - - - -

14 7 3 1 3 2 - 3 - -
100.0 50.0 21.4 7.1 21.4 14.3 - 21.4 - -

5 2 - 1 3 2 - 2 - -
100.0 40.0 - 20.0 60.0 40.0 - 40.0 - -

7 4 2 1 4 2 - - - -
100.0 57.1 28.6 14.3 57.1 28.6 - - - -

1 - - 1 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

18 4 4 3 10 3 1 5 - 1
100.0 22.2 22.2 16.7 55.6 16.7 5.6 27.8 - 5.6

利根

北部

北部本庄

秩父

さいたま市

全  体

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企東
松山

西部

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・
婚
活
イ

ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
活
用
し
た
結
婚

相
談

）

友
人
か
ら
の
紹
介
・
合
コ

ン 街
コ
ン

(

地
域
振
興
を
兼

ね
た
婚
活
イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら
の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

101 33 22 18 48 21 2 19 0 5
100.0 32.7 21.8 17.8 47.5 20.8 2.0 18.8 0.0 5.0

96 32 21 18 48 21 2 17 - 4
100.0 33.3 21.9 18.8 50.0 21.9 2.1 17.7 - 4.2

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -
4 - 1 - - - - 2 - 1

100.0 - 25.0 - - - - 50.0 - 25.0

全  体

就
業
状
況

仕事をしている

休職している

専業主婦・専業主夫である

学生である

無職（上記以外、以前働い
ていて退職した人を含む）
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③ 就業形態 

 「現在参加又は利用している婚活の内容」の回答対象者：婚活を実施している方 

 「就業形態」の回答対象者：就業状況にて「仕事をしている」又は「休職している」

を回答した方 

 

1.3.3 既婚者の結婚（結婚の経験がある方のみ回答） 

(1) 出会ったきっかけ（単数回答）【設問Ⅱ-（２）３．（23）】 

① 全体・年齢 

 回答対象者：結婚の経験がある方 

 既婚者が出合ったきっかけとして、「職場」（38.4％）と回答した者の割合が最も高い。 

 

 

 

 

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・
婚
活
イ

ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
活
用
し
た
結
婚

相
談

）

友
人
か
ら
の
紹
介
・
合
コ

ン 街
コ
ン

(

地
域
振
興
を
兼

ね
た
婚
活
イ
ベ
ン
ト

)

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら
の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

96 32 21 18 48 21 2 17 0 4
100.0 33.3 21.9 18.8 50.0 21.9 2.1 17.7 0.0 4.2

75 23 18 9 37 19 2 15 - 4
100.0 30.7 24.0 12.0 49.3 25.3 2.7 20.0 - 5.3

6 2 1 3 2 1 - 1 - -
100.0 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 - 16.7 - -

9 5 - 3 6 1 - - - -
100.0 55.6 - 33.3 66.7 11.1 - - - -

6 2 2 3 3 - - 1 - -
100.0 33.3 33.3 50.0 50.0 - - 16.7 - -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

全  体

就
業
形
態

正規の職員

パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員

自営業者（家族従業者）

その他

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

卒
業
又
は
在
学
し

て
い
る
学
校

習
い
ご
と
や
趣
味

の
場

職
場

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

2237 20 17 20 492 3 324 130 860 21 161 134 55
100.0 0.9 0.8 0.9 22.0 0.1 14.5 5.8 38.4 0.9 7.2 6.0 2.5

全  体

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

卒
業
又
は
在
学
し

て
い
る
学
校

習
い
ご
と
や
趣
味

の
場

職
場

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

2051 18 17 20 443 3 295 117 800 20 147 121 50
100.0 0.9 0.8 1.0 21.6 0.1 14.4 5.7 39.0 1.0 7.2 5.9 2.4

717 9 4 5 164 - 108 50 275 1 50 35 16
100.0 1.3 0.6 0.7 22.9 - 15.1 7.0 38.4 0.1 7.0 4.9 2.2
1334 9 13 15 279 3 187 67 525 19 97 86 34
100.0 0.7 1.0 1.1 20.9 0.2 14.0 5.0 39.4 1.4 7.3 6.4 2.5

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)

卒
業
又
は
在
学
し

て
い
る
学
校

習
い
ご
と
や
趣
味

の
場

職
場

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

2232 20 17 20 492 3 324 130 857 21 161 134 53
100.0 0.9 0.8 0.9 22.0 0.1 14.5 5.8 38.4 0.9 7.2 6.0 2.4

15 - - - 2 - 2 1 6 - - 2 2
100.0 - - - 13.3 - 13.3 6.7 40.0 - - 13.3 13.3

114 1 2 1 30 1 26 7 33 - 5 4 4
100.0 0.9 1.8 0.9 26.3 0.9 22.8 6.1 28.9 - 4.4 3.5 3.5

296 1 1 3 74 - 61 18 95 1 13 21 8
100.0 0.3 0.3 1.0 25.0 - 20.6 6.1 32.1 0.3 4.4 7.1 2.7

496 3 4 6 113 - 69 32 197 1 35 27 9
100.0 0.6 0.8 1.2 22.8 - 13.9 6.5 39.7 0.2 7.1 5.4 1.8

609 4 4 8 149 - 91 36 222 4 44 35 12
100.0 0.7 0.7 1.3 24.5 - 14.9 5.9 36.5 0.7 7.2 5.7 2.0

702 11 6 2 124 2 75 36 304 15 64 45 18
100.0 1.6 0.9 0.3 17.7 0.3 10.7 5.1 43.3 2.1 9.1 6.4 2.6

30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳

全  体

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳

45歳
～49歳

調
査
数

婚
活
パ
ー

テ

ィ
・

婚
活
イ
ベ
ン
ト

結
婚
相
談
所

婚
活
サ
イ
ト

（
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を

活
用
し
た
結
婚
相

談

）

友
人
か
ら
の
紹

介
・
合
コ
ン

街
コ
ン

(

地
域
振

興
を
兼
ね
た
婚
活

イ
ベ
ン
ト

)
卒
業
又
は
在
学
し

て
い
る
学
校

習
い
ご
と
や
趣
味

の
場

職
場

お
見
合
い

親
族
・
知
人
か
ら

の
紹
介

そ
の
他

無
回
答

2232 20 17 20 492 3 324 130 858 21 161 134 52
100.0 0.9 0.8 0.9 22.0 0.1 14.5 5.8 38.4 0.9 7.2 6.0 2.3

234 2 1 4 57 - 29 20 80 3 15 17 6
100.0 0.9 0.4 1.7 24.4 - 12.4 8.5 34.2 1.3 6.4 7.3 2.6

261 1 3 1 59 - 38 17 109 2 18 11 2
100.0 0.4 1.1 0.4 22.6 - 14.6 6.5 41.8 0.8 6.9 4.2 0.8

347 2 2 3 70 - 45 18 146 3 25 24 9
100.0 0.6 0.6 0.9 20.2 - 13.0 5.2 42.1 0.9 7.2 6.9 2.6

156 3 2 - 35 - 23 11 46 - 17 15 4
100.0 1.9 1.3 - 22.4 - 14.7 7.1 29.5 - 10.9 9.6 2.6

176 - 2 2 43 - 29 11 62 1 11 11 4
100.0 - 1.1 1.1 24.4 - 16.5 6.3 35.2 0.6 6.3 6.3 2.3

74 1 - - 18 - 6 3 34 - 7 3 2
100.0 1.4 - - 24.3 - 8.1 4.1 45.9 - 9.5 4.1 2.7

224 1 5 1 45 1 33 11 93 - 16 14 4
100.0 0.4 2.2 0.4 20.1 0.4 14.7 4.9 41.5 - 7.1 6.3 1.8

159 3 - 2 31 - 24 7 72 2 7 9 2
100.0 1.9 - 1.3 19.5 - 15.1 4.4 45.3 1.3 4.4 5.7 1.3

114 - - 2 24 - 13 9 45 2 7 5 7
100.0 - - 1.8 21.1 - 11.4 7.9 39.5 1.8 6.1 4.4 6.1

29 1 - 1 7 - 3 - 8 - 3 3 3
100.0 3.4 - 3.4 24.1 - 10.3 - 27.6 - 10.3 10.3 10.3

18 - - - 6 - 1 2 5 - 3 1 -
100.0 - - - 33.3 - 5.6 11.1 27.8 - 16.7 5.6 -

440 6 2 4 97 2 80 21 158 8 32 21 9
100.0 1.4 0.5 0.9 22.0 0.5 18.2 4.8 35.9 1.8 7.3 4.8 2.0

川越比企

川越比企
東松山

西部

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

全  体

秩父

さいたま市

利根

北部

北部本庄
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(2) 結婚のきっかけ（2 つ以内回答）【設問Ⅱ-（２）３．（24）】 

① 全体・性別・年齢・居住地区 

 回答対象者：結婚の経験がある方 

 結婚のきっかけとして、「年齢的に適当な時期だと感じたから」（51.8％）と回答した

者の割合が最も高い。 

 

 
 

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2237 60 121 115 618 1159 232 298 70 108 156 56
100.0 2.7 5.4 5.1 27.6 51.8 10.4 13.3 3.1 4.8 7.0 2.5

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2051 54 107 102 566 1074 207 276 66 97 145 52
100.0 2.6 5.2 5.0 27.6 52.4 10.1 13.5 3.2 4.7 7.1 2.5

717 17 51 32 231 365 47 91 26 23 41 17
100.0 2.4 7.1 4.5 32.2 50.9 6.6 12.7 3.6 3.2 5.7 2.4
1334 37 56 70 335 709 160 185 40 74 104 35
100.0 2.8 4.2 5.2 25.1 53.1 12.0 13.9 3.0 5.5 7.8 2.6

調
査
数

結
婚
資
金

(
挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 60 120 115 616 1158 232 298 70 108 156 54
100.0 2.7 5.4 5.2 27.6 51.9 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

15 - - - 5 1 2 8 - 1 - 2
100.0 - - - 33.3 6.7 13.3 53.3 - 6.7 - 13.3

114 2 3 10 32 49 16 26 3 1 9 4
100.0 1.8 2.6 8.8 28.1 43.0 14.0 22.8 2.6 0.9 7.9 3.5

296 7 16 18 72 147 35 49 7 14 25 8
100.0 2.4 5.4 6.1 24.3 49.7 11.8 16.6 2.4 4.7 8.4 2.7

496 11 24 20 118 262 56 78 14 19 42 11
100.0 2.2 4.8 4.0 23.8 52.8 11.3 15.7 2.8 3.8 8.5 2.2

609 20 35 33 174 314 73 81 18 37 37 10
100.0 3.3 5.7 5.4 28.6 51.6 12.0 13.3 3.0 6.1 6.1 1.6

702 20 42 34 215 385 50 56 28 36 43 19
100.0 2.8 6.0 4.8 30.6 54.8 7.1 8.0 4.0 5.1 6.1 2.7

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 59 121 115 616 1157 232 298 69 108 156 54
100.0 2.6 5.4 5.2 27.6 51.8 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

234 5 13 17 66 130 26 22 7 12 12 6
100.0 2.1 5.6 7.3 28.2 55.6 11.1 9.4 3.0 5.1 5.1 2.6

261 13 16 18 87 137 26 37 5 11 14 2
100.0 5.0 6.1 6.9 33.3 52.5 10.0 14.2 1.9 4.2 5.4 0.8

347 8 18 21 90 180 35 48 16 12 33 11
100.0 2.3 5.2 6.1 25.9 51.9 10.1 13.8 4.6 3.5 9.5 3.2

156 1 8 8 44 77 19 23 3 10 9 4
100.0 0.6 5.1 5.1 28.2 49.4 12.2 14.7 1.9 6.4 5.8 2.6

176 6 2 5 48 94 19 24 6 14 14 4
100.0 3.4 1.1 2.8 27.3 53.4 10.8 13.6 3.4 8.0 8.0 2.3

74 2 3 2 18 41 11 9 3 2 4 3
100.0 2.7 4.1 2.7 24.3 55.4 14.9 12.2 4.1 2.7 5.4 4.1

224 7 13 11 66 120 25 26 5 5 15 3
100.0 3.1 5.8 4.9 29.5 53.6 11.2 11.6 2.2 2.2 6.7 1.3

159 6 8 7 36 79 11 25 6 3 16 3
100.0 3.8 5.0 4.4 22.6 49.7 6.9 15.7 3.8 1.9 10.1 1.9

114 4 9 2 29 46 7 21 7 11 5 7
100.0 3.5 7.9 1.8 25.4 40.4 6.1 18.4 6.1 9.6 4.4 6.1

29 - 1 3 7 10 2 4 2 4 2 3
100.0 - 3.4 10.3 24.1 34.5 6.9 13.8 6.9 13.8 6.9 10.3

18 - - - 7 9 4 2 - - 1 -
100.0 - - - 38.9 50.0 22.2 11.1 - - 5.6 -

440 7 30 21 118 234 47 57 9 24 31 8
100.0 1.6 6.8 4.8 26.8 53.2 10.7 13.0 2.0 5.5 7.0 1.8

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2237 60 121 115 618 1159 232 298 70 108 156 56
100.0 2.7 5.4 5.1 27.6 51.8 10.4 13.3 3.1 4.8 7.0 2.5

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2051 54 107 102 566 1074 207 276 66 97 145 52
100.0 2.6 5.2 5.0 27.6 52.4 10.1 13.5 3.2 4.7 7.1 2.5

717 17 51 32 231 365 47 91 26 23 41 17
100.0 2.4 7.1 4.5 32.2 50.9 6.6 12.7 3.6 3.2 5.7 2.4
1334 37 56 70 335 709 160 185 40 74 104 35
100.0 2.8 4.2 5.2 25.1 53.1 12.0 13.9 3.0 5.5 7.8 2.6

調
査
数

結
婚
資
金

(
挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 60 120 115 616 1158 232 298 70 108 156 54
100.0 2.7 5.4 5.2 27.6 51.9 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

15 - - - 5 1 2 8 - 1 - 2
100.0 - - - 33.3 6.7 13.3 53.3 - 6.7 - 13.3

114 2 3 10 32 49 16 26 3 1 9 4
100.0 1.8 2.6 8.8 28.1 43.0 14.0 22.8 2.6 0.9 7.9 3.5

296 7 16 18 72 147 35 49 7 14 25 8
100.0 2.4 5.4 6.1 24.3 49.7 11.8 16.6 2.4 4.7 8.4 2.7

496 11 24 20 118 262 56 78 14 19 42 11
100.0 2.2 4.8 4.0 23.8 52.8 11.3 15.7 2.8 3.8 8.5 2.2

609 20 35 33 174 314 73 81 18 37 37 10
100.0 3.3 5.7 5.4 28.6 51.6 12.0 13.3 3.0 6.1 6.1 1.6

702 20 42 34 215 385 50 56 28 36 43 19
100.0 2.8 6.0 4.8 30.6 54.8 7.1 8.0 4.0 5.1 6.1 2.7

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 59 121 115 616 1157 232 298 69 108 156 54
100.0 2.6 5.4 5.2 27.6 51.8 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

234 5 13 17 66 130 26 22 7 12 12 6
100.0 2.1 5.6 7.3 28.2 55.6 11.1 9.4 3.0 5.1 5.1 2.6

261 13 16 18 87 137 26 37 5 11 14 2
100.0 5.0 6.1 6.9 33.3 52.5 10.0 14.2 1.9 4.2 5.4 0.8

347 8 18 21 90 180 35 48 16 12 33 11
100.0 2.3 5.2 6.1 25.9 51.9 10.1 13.8 4.6 3.5 9.5 3.2

156 1 8 8 44 77 19 23 3 10 9 4
100.0 0.6 5.1 5.1 28.2 49.4 12.2 14.7 1.9 6.4 5.8 2.6

176 6 2 5 48 94 19 24 6 14 14 4
100.0 3.4 1.1 2.8 27.3 53.4 10.8 13.6 3.4 8.0 8.0 2.3

74 2 3 2 18 41 11 9 3 2 4 3
100.0 2.7 4.1 2.7 24.3 55.4 14.9 12.2 4.1 2.7 5.4 4.1

224 7 13 11 66 120 25 26 5 5 15 3
100.0 3.1 5.8 4.9 29.5 53.6 11.2 11.6 2.2 2.2 6.7 1.3

159 6 8 7 36 79 11 25 6 3 16 3
100.0 3.8 5.0 4.4 22.6 49.7 6.9 15.7 3.8 1.9 10.1 1.9

114 4 9 2 29 46 7 21 7 11 5 7
100.0 3.5 7.9 1.8 25.4 40.4 6.1 18.4 6.1 9.6 4.4 6.1

29 - 1 3 7 10 2 4 2 4 2 3
100.0 - 3.4 10.3 24.1 34.5 6.9 13.8 6.9 13.8 6.9 10.3

18 - - - 7 9 4 2 - - 1 -
100.0 - - - 38.9 50.0 22.2 11.1 - - 5.6 -

440 7 30 21 118 234 47 57 9 24 31 8
100.0 1.6 6.8 4.8 26.8 53.2 10.7 13.0 2.0 5.5 7.0 1.8

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性
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調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2237 60 121 115 618 1159 232 298 70 108 156 56
100.0 2.7 5.4 5.1 27.6 51.8 10.4 13.3 3.1 4.8 7.0 2.5

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2051 54 107 102 566 1074 207 276 66 97 145 52
100.0 2.6 5.2 5.0 27.6 52.4 10.1 13.5 3.2 4.7 7.1 2.5

717 17 51 32 231 365 47 91 26 23 41 17
100.0 2.4 7.1 4.5 32.2 50.9 6.6 12.7 3.6 3.2 5.7 2.4
1334 37 56 70 335 709 160 185 40 74 104 35
100.0 2.8 4.2 5.2 25.1 53.1 12.0 13.9 3.0 5.5 7.8 2.6

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 60 120 115 616 1158 232 298 70 108 156 54
100.0 2.7 5.4 5.2 27.6 51.9 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

15 - - - 5 1 2 8 - 1 - 2
100.0 - - - 33.3 6.7 13.3 53.3 - 6.7 - 13.3

114 2 3 10 32 49 16 26 3 1 9 4
100.0 1.8 2.6 8.8 28.1 43.0 14.0 22.8 2.6 0.9 7.9 3.5

296 7 16 18 72 147 35 49 7 14 25 8
100.0 2.4 5.4 6.1 24.3 49.7 11.8 16.6 2.4 4.7 8.4 2.7

496 11 24 20 118 262 56 78 14 19 42 11
100.0 2.2 4.8 4.0 23.8 52.8 11.3 15.7 2.8 3.8 8.5 2.2

609 20 35 33 174 314 73 81 18 37 37 10
100.0 3.3 5.7 5.4 28.6 51.6 12.0 13.3 3.0 6.1 6.1 1.6

702 20 42 34 215 385 50 56 28 36 43 19
100.0 2.8 6.0 4.8 30.6 54.8 7.1 8.0 4.0 5.1 6.1 2.7

調
査
数

結
婚
資
金

(

挙
式

や
新
生
活
の
準
備

の
た
め
の
費
用

）

が
で
き
た
か
ら

経
済
的
に
安
定
し

た
か
ら

自
分
ま
た
は
相
手

の
仕
事
の
事
情
か

ら で
き
る
だ
け
早
く

一
緒
に
暮
ら
し
た

か

っ
た
か
ら

年
齢
的
に
適
当
な

時
期
だ
と
感
じ
た

か
ら

で
き
る
だ
け
早
く

子
ど
も
が
ほ
し

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
が
で
き
た

か
ら

友
人
や
同
年
代
の

人
た
ち
が
結
婚
し

た
か
ら

親
や
周
囲
の
す
す

め
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2232 59 121 115 616 1157 232 298 69 108 156 54
100.0 2.6 5.4 5.2 27.6 51.8 10.4 13.4 3.1 4.8 7.0 2.4

234 5 13 17 66 130 26 22 7 12 12 6
100.0 2.1 5.6 7.3 28.2 55.6 11.1 9.4 3.0 5.1 5.1 2.6

261 13 16 18 87 137 26 37 5 11 14 2
100.0 5.0 6.1 6.9 33.3 52.5 10.0 14.2 1.9 4.2 5.4 0.8

347 8 18 21 90 180 35 48 16 12 33 11
100.0 2.3 5.2 6.1 25.9 51.9 10.1 13.8 4.6 3.5 9.5 3.2

156 1 8 8 44 77 19 23 3 10 9 4
100.0 0.6 5.1 5.1 28.2 49.4 12.2 14.7 1.9 6.4 5.8 2.6

176 6 2 5 48 94 19 24 6 14 14 4
100.0 3.4 1.1 2.8 27.3 53.4 10.8 13.6 3.4 8.0 8.0 2.3

74 2 3 2 18 41 11 9 3 2 4 3
100.0 2.7 4.1 2.7 24.3 55.4 14.9 12.2 4.1 2.7 5.4 4.1

224 7 13 11 66 120 25 26 5 5 15 3
100.0 3.1 5.8 4.9 29.5 53.6 11.2 11.6 2.2 2.2 6.7 1.3

159 6 8 7 36 79 11 25 6 3 16 3
100.0 3.8 5.0 4.4 22.6 49.7 6.9 15.7 3.8 1.9 10.1 1.9

114 4 9 2 29 46 7 21 7 11 5 7
100.0 3.5 7.9 1.8 25.4 40.4 6.1 18.4 6.1 9.6 4.4 6.1

29 - 1 3 7 10 2 4 2 4 2 3
100.0 - 3.4 10.3 24.1 34.5 6.9 13.8 6.9 13.8 6.9 10.3

18 - - - 7 9 4 2 - - 1 -
100.0 - - - 38.9 50.0 22.2 11.1 - - 5.6 -

440 7 30 21 118 234 47 57 9 24 31 8
100.0 1.6 6.8 4.8 26.8 53.2 10.7 13.0 2.0 5.5 7.0 1.8

全  体

全  体

全  体

北部本庄

秩父

さいたま市

居
住
地
区

南部

南西部

東部

県央

川越比企

川越比企
東松山

西部

利根

北部

年
齢

20歳
～24歳
25歳
～29歳
30歳
～34歳
35歳
～39歳
40歳
～44歳
45歳
～49歳

全  体

性
別

男性

女性


